

ДЕНЬ ЗУБНОГО ТЕХНИКА. ДАРЯТ ЛЮДЯМ УЛЫБКИ

• стр. 5

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 30 (10422)
ЧЕТВЕРГ,
24 ИЮЛЯ 2025 г.

Цена в киосках
«Роспечати» – 30 рублей.
12+

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издается с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

Михаил Лобазнов:

«Социально-экономическое партнёрство между Металлоинвестом, областью и округом – уникальная форма взаимодействия, направленная на общий результат. Это единство даёт нам уверенность в завтрашнем дне»



• стр. 8

Готовить нужно с любовью



Евгений Черных с дружным коллективом ООО «Общепит»

В этом году в России День работника торговли отмечается 26 июля. Ежедневно каждый из нас соприкасается с людьми, работающими в сфере торговли и оказания услуг. От того, насколько они аккуратны и ответственны, коммуникабельны, отзывчивы и доброжелательны, во многом зависит настроение жителей округа.

Этот праздник отмечают продавцы, кассиры, консультанты, менеджеры, курьеры. Значимое место в этой отрасли занимают работники столовых – люди, которые ежедневно кормят нас вкусными и полезными обедами. Много лет радует своим разнообразием столовая ООО «Общепит», в народе известная как НИИ КМА. Более двадцати лет её возглавляет Евгений Черных. До этого он занимался предпринимательством в сфере продаж. Переход к ведению деятельности, связанной с общепитом, для него было понятием незнакомым, зато сейчас он досконально изучил такую важную и ответственную нишу как общественное питание. За годы его руководства из непривлекательного

устаревшего здания столовая превратилась в комфортное современное заведение для приёма пищи, которое пользуется хорошим спросом у губкинцев. Все эти годы помещение предприятия планомерно преображалось и продолжает менять облик. Сегодня в основном здании столовой функционирует обновлённые обеденный и два банкетных зала. Проведены ремонты кровли, забора, беседки, благоустроена территория. В следующем году планируется ввести в работу ещё один новый банкетный зал. Глобальная перезагрузка в перспективе ждёт и производственные цеха, которые будут капитально отремонтированы, закуплено новое технологическое и холодильное оборудование. Это позволит повысить качество и удобство работы коллектива, который и дальше будет стараться радовать губкинцев, сделавших выбор в пользу еды, приготовленной здесь с душой.

Все эти успехи стали возможными не только благодаря предпринимчивости и большому желанию развиваться Евгения Черных, но и ответственности дружного, сплочённого коллектива, объединённого любимым

делом. Сегодня он состоит из 25 сотрудников, каждый из которых – важный участник рабочего процесса, вносящий свою лепту в привычный для многих высокий сервис. Среди тех, без кого сложно обойтись, – заведующая столовой Людмила Красникова, которая стояла у истоков общепита, в своё время участвовала в разработке технологических карт. Руководство уверенно может доверить ей любое задание.

«В этой столовой – вся моя жизнь. Чтобы здесь работать, нужно, прежде всего, любить людей. В планах нашего коллектива, где каждый профессионал, – и дальше радовать губкинцев вкусной едой», – делится Людмила Викторовна.

Год назад ряды коллектива пополнила супруга Евгения – Виктория. Её опыт, энергичность, умение справляться с многозадачностью внесли свежую волну в развитие семейного бизнеса.

Помимо основного зала в структуре предприятия функционирует ещё четыре буфета, которые также востребованы у губкинцев.

Окончание на 2 стр.

Уважаемые труженики,
ветераны предприятий и организаций торговли!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваш труд – это важнейшее звено в жизни нашего города. Благодаря вашему профессионализму, чуткости и умению идти в ногу со временем жители округа получают качественные товары и услуги, а экономика Губкинского городского округа остаётся стабильной и динамично развивающейся.

Особенно ценим вашу открытость к диалогу и готовность к взаимодействию с органами местного самоуправления.

Вы всегда оперативно реагируете на запросы горожан, участвуете в совместных проектах, поддерживаете социальные инициативы и помогаете создавать комфортную среду для жизни.

Торговля – это не просто бизнес, а важная часть Коман-

ды Губкина. Вместе мы работаем над тем, чтобы наш округ становился ещё удобнее, современнее и гостеприимнее.

Отдельные слова благодарности – ветеранам отрасли, заложившим основы цивилизованной торговли в нашем округе, и сегодняшнему поколению предпринимателей, которые продолжают эти традиции, внедряя инновации и повышая уровень сервиса.

Желаем вам крепкого здоровья, процветания бизнеса, стабильности и новых достижений!

Пусть ваш труд приносит не только прибыль, но и радость от осознания того, что вы делаете жизнь губкинцев лучше!

С профессиональным праздником!

Михаил Лобазнов,
глава администрации
Губкинского городского округа

Галина Колесникова,
председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа

• НОВОСТИ

ГУБКИНСКИЕ СТОБАЛЛЬНИКИ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ

В Белгороде состоялось чествование выпускников, набравших 100 баллов на Едином государственном экзамене, их родителей, педагогов.

Среди губкинских стобалльников – выпускники средних школ №16, 1 Татьяна Церттик и Константин Тимашов.

Татьяна получила 100 баллов по химии, Константин – по информатике. Выпускники получили благодарственные письма и сертификат на денежное поощрение.

«Уверены, что успех детей, – это лишь первые шаги во взрослой и успешной жизни. И впереди у нас – самые главные победы. Поэтому, ребята, вы – образец уверенности в будущем нашей Родины, которую мы очень любим. Я уверен, что эти испытания, которые вы уже прошли, сделали вас сильнее. Вот здесь точно сидят люди, герои, патриоты, которые сделяются в своей жизни всё, чтобы наша великая страна и Белгородчина стали ещё сильнее. Гордимся и ждём ваших новых побед!» – отметил губернатор Вячеслав Гладков.

Добавим, что выпускники, набравшие 100 баллов по одному или двум предметам, получили денежные сертификаты – 50 и 100 тысяч рублей соответственно. А педагогам-наставникам вручили сертификаты на 50 тысяч рублей. Родителей и учителей выпускников отметили благодарственными письмами губернатора.

«В 2021 году, когда начали говорить о том, что образование должно быть на другом уровне, у нас было порядка 40 стобалльных работ. Да, мы живём в очень сложное время, но образование региона имеет очень большую положительную динамику развития», – подчеркнул Вячеслав Гладков.

belregion.ru

• ЦИФРА НОМЕРА

39

работников
торговли округа

будут награждены к профессиональному празднику

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 25 по 28 июля

Метео-параметры	25	26	27	28
Ночь t °C	+17	+17	+19	+18
День t °C	+26	+28	+27	+26
Ветер, м/сек.	C-3, 3-6	Ю-3, 2-6	C-3 4-11	C-3 3-7
Атмосферное давление	744	745	743	741
Осадки	Переменная облачность, осадки.			
	По данным метеостанции Богодицкое-Фенино			